Errata

Doctoral candidate: Guttorm Ruud
Title of thesis: Sites of crisis. Histories of the satellite town

- p. 1, line 8 (punctuation): '...improve their situation [...]' corrected to '...improve their situation. [...]'
- p. 4, line 22: '...four analytical devices...' corrected to '...three analytical devices...'
- p. 5, line 3: '...four sides...' corrected to '...three sides...'
- p. 8, line 11 (text format): 'The' corrected to 'The'
- p. 19, line 22–23: 'The stated aim was produce...' corrected to 'The stated aim was to produce...'
- p. 23, line 13: '...the crisis can be seen as productive in that it creates a different...' corrected to '...the crisis can produce a different...'
- p. 27, line 11–12: '...constituted a naturalisation and a
- legitimatisation...' corrected to '...constituted a legitimatisation...'
- p. 30, line 22: '...takes for given...' corrected to '...takes for granted...'
- p. 35, line 16: 'Four analytical devices...' corrected to 'Three analytical devices...'
- p. 39, line 2: 'interpretation' corrected to 'interpretations'
- p. 44, line 1: 'The research report' critical text...' corrected to 'The research report's critical text...'
- p. 58, line 24: '...welfare areas with...' corrected to '...welfare with...'
- p. 72, line 7: '...inhabitants concrete...' corrected to '...inhabitants' concrete...'
- p. 80, line 20: '...the *Ammerudrapporten*...' corrected to '...*Ammerudrapporten*...'
- p. 80, line 27: '...the *Ammerudrapporten*...' corrected to '...*Ammerudrapporten*...'
- p. 102, line 10: 'interpreted' corrected to 'interpret'
- p. 137, line 12: '...an utopian...' corrected to '...a utopian...'

- p. 170, footnote 89: 'spørsmål' corrected to 'spørsmål' and '...å' eie...' corrected to '...å eie...'
- p. 180, line 12: '...and compensations' lies...' corrected to '...and 'compensations' lies...'
- p. 185, footnote 135: added 'For money relationships, see'
- p. 194, line 4: 'select' corrected to 'selects'
- p. 194, line 6: 'has' corrected to 'have'
- p. 194, line 17: 'comes' corrected to 'come'
- p. 223, line 11: '...ofdisadvantaged...' corrected to '...of disadvantaged...'
- p. 229, line 4: 'photography' corrected to 'photograph'
- p. 229, line 8: 'photograhy' corrected to 'photograph'
- p. 236, footnote 151 (punctuation): '...'sensational' The...' corrected to '...'sensational'. The...'
- p. 241, line 3: '...the four analytical devices...' corrected to '...the three analytical devices...'
- p. 248, line 5: 'Heyden's' corrected to 'Heynen's'